



Igor Martinčić s fantasy ekipom Vortex u svom trećem nastupu osvojio je Danče Fantasy natjecanje za vrijeme Europskog prvenstva u Budimpešti. Slijedi intervju s pobjednikom.

**Danče.hr: Za početak, uz čestitke na pobjedi, može li par riječi o tvom odnosu prema vaterpolu? Koliko ga pratiš? Igrao si/ igraš?**

**Igor:** Za početak, zahvaljujem na čestitkama. Vaterpolo je cijeli život negdje oko mene. Pratim ga od malena, u zadnje vrijeme zbog obaveza malo manje, ali još se trudim biti u toku sa svim informacijama, gdje Fantasy facebook grupa protkana vaterpolo entuzijastima i stručnjacima pomaže jako puno :). Igrao sam vaterpolo za VK Opatiju i VK Primorje preko 15 godina.

**Danče.hr: Da li ti je vaterpolo najomiljeniji sport? Vjerojatno pratiš i neke druge? □  
Okušao si se u nekom drugom fantasyju?**

**Igor:** Vaterpolo mi je najomiljeniji i u isto vrijeme najomraženiji sport, kažu da je to ljubav :) Uz vaterpolo, nogomet se prati redovito, rukomet i košarka neke bitnije stvari, ostali sportovi ako baš nema druge zanimacije. Igrao sam Fantasy Premier ligu vrlo površno prije nekih osam godina, vaterpolo Fantasy je prvi kojem sam se posvetio :)

**Danče.hr: Sudjelovao si u svim dosadašnjim dance.hr fantasyjima? Jesi li i prije pratio dance.hr? Kako je uopće došlo do toga da postaneš natjecatelj? Kakvi su raniji rezultati bili?**

**Igor:** Ispravak netočnog navoda, ovo mi je bio treći fantasy na kojem sudjelujem. Danče pratim jako dugo, sviđa mi se ekipa zaljubljenika u vaterpolo sa sa vrlo temeljitim i preciznim tekstovima o aktualnostima u svijetu vaterpola, koji se s druge strane ne ustručavaju poslati otrovne strelice na više vaterpolo instance, sve u svrhu poboljšanja funkcioniranja ovog sporta. Natjecatelj sam postao sasvim slučajno, vidio sam preko društvenih mreža da kreće Fantasy, kontaktirao Andriju da li ima otvorenih mjesta, i eto završio je već treći Fantasy na kojem sudjelujem.

Rezultati su 6. mjesto na Fantasy debiju i 5.mjesto na idućem turniru.

**Danče.hr:** Pretpostavljam da voliš učestvovati, bilo ti je žao kad si skoro morao odustati u zadnji čas? □ Gljivo te je spasio. Jesi li već imao nekakvu pripremljenu strategiju za draft? Koji bi bili neki prvi igrači koje bi ti pokušao uzet?

**Igor:** Jako mi je bilo drago sudjelovati u dva fantasya, te sam se veselio trećem. Nažalost, posao koji radim zahtjeva dostupnost 24 sata, pa sam 30 minuta prije početka drafta morao u hotel riješiti situaciju koju jednostavno nisam imao šanse odgoditi. Već sam se pomirio sa tim da ništa od ovogodišnjeg igranja, kada je začetnik i pedantni voditelj statistike Gljivo predložio da on odradi draft za mene. Nakon što se većina grupe složila, vraćen sam u život.

Strategija za draft ove godine bila je naći recept za golmana sa visokim brojem bodova, jer sam s njima imao problema u prošla dva natjecanja, naravno ni približno problemima Andrije... Tako da sam bio poprilično zadovoljan kad sam vidio Bijača na vratima, koji je unatoč dugotrajnoj ozljedi odigrao turnir kao najbolji na svijetu na svojoj poziciji. Jako mi je drago da sam Munnariza zadržao, on je bio moj prošlogodišnji prvi pik, i vrlo vjerojatno bi bio ponovno.

**Danče.hr:** Svoj tim si vidio tek kasnije? Iskreno, koliko si bio zadovoljan? Da li ti neka imena nisu bila baš po volji? Ovi igrači iz slabijih reprezentacija? Pretpostavljam da su očekivanja, kao kod svih, bila velika? :)

**Igor:** Draft je odrađen savršeno, što je pokazala i završnica... Igrači iz slabijih reprezentacija, Camilleri i Lindhout su poznati kao skupljači bodova na puno dosadašnjih prvenstava, jedina dilema bila mi je zamjeniti Lindhoutu sa sunarodnjakom Koopmanom jer sam ga imao na prošlom prvenstvu i bio je odličan. Na kraju nije bilo potrebno :) Svi ostali - Munnariz, Vlachopoulos, Bijač, Xavi i Mourikis tempirali su formu taman da budu dio pobjedničkog tima.

**Danče.hr:** Prvo kolo najbolji, onda i prvi nakon drugoga kola. Bio si iznenađen u početku?

**Igor:** Predviđao sam dobar rezultat, ali prvo mjesto ne. Ponavljam se, ali zbilja odlično odrađen ždrijeb :)

**Danče.hr:** U trećem kolu te Davor pretekao, optimizam je malo opao ili ne?

**Igor:** Pa i nije toliko, na klupi su napeti kao puška čekali da se pokažu slovački golman Hoferica, koji je na kraju bio jedan od bolje ocjenjenih igrača uopće, kao i Vidović koji je bio zahvalan igrač u postavi. U četvrtom kolu svih sedam igrača mi je igralo, za razliku od ostalih timova koji su imali višak igrača čije su reprezentacije prošle direktno.

**Danče.hr:** Brzo si se vratio na prvo mjesto, stekao solidnu bodovnu prednost ali pred kraj je Mate počeo sustizati. Jesi li razmišljao o nekakvim zamjenama? Mjesto na tebeli nije ti omogućavalo uzet nekog od boljih slobodnih igrača ali uzeo si primjerice Bukića?

**Igor:** Jedino što sam morao promjeniti bilo je pronaći nekog na lijevoj strani tko igra prvenstvo do kraja, i na opće čuđenje, jedini dostupan igrač ostao je Luka Bukić, o čijem se vaterpolskom umijeću puno debatira u grupi :) Na kraju je i on odradio dobru utakmicu taman kad mi je trebalo. Uveo sam njega umjesto Vidovića, jer su Garcia i Vlachopoulos imali dobro prvenstvo i marljivo skupljali bodove, pa ih nije imalo smisla mjenjati.

**Danče.hr:** Pribojavao si se do samoga kraja ili si mislio da te ostali ne mogu stići? Kada si prvi sigurno nije svejedno ispustiti pobjedu?

**Igor:** Pa prednost je bila tolika da se nisam previše opterećivao, jedina stvar koja je očito morala biti takva da se ne bi do samog kraja mogao opustiti, bila je ozljeda Bijača, zbog koje je Marčelić branio za broncu.

**Danče.hr:** Osjećaj kada se na kraju sve po tebe sretno završilo?

**Igor:** Pa osjećaj je dobar, nećemo se zavaravati. Svjestan sam da sam u ruke nakon drafta dobio space shuttle koji je samo trebalo dobro navigirati, što očito na kraju i jesam napravio.

**Danče.hr:** Komentar ovog izdanja fantasyja? Rivali? Na organizaciju sigurno nemaš primjedbi? :) One popratne stvari, komentari i diskusije na chatu? Neki sudionici se uopće ne poznaju. Kako ti je to sve skupa izgledalo?

**Igor:** Fantasy, kao i svaki dosad, odrađen je vrhunski. Ekipa koja igra zbilja voli ovaj sport i u međusobnoj komunikaciji otvori se jako puno konstruktivnih tema, tako da mi je zbilja drago da sudjelujem. Popratne stvari glede komentara i diskutiranja na chatu su ono što daju ovom fantasyu vrijednost više. Ja osobno poznajem samo Duju od natjecatelja, što ne znači da se ne može ubrzo organizirati neka Fantasy večera gdje ćemo to promijeniti :)

**Danče.hr:** Malo i o onome „pravome“ turniru. Koliko si uspio odgledati od ovoga EP? Kako ti je izgledalo? Neki igrači su te oduševili? Neki razočarali? Imaš li kakvih zamjerki na organizaciju?

**Igor:** Pogledao sam sve utakmice naše reprezentacije, i većinu Španjolske, Mađarske i Grčke. Oduševljava me zadnjih par godina Španjolska, koja igra brz i taktički promišljen vaterpolo, koji su najviše prezentirali u polufinalu protiv nas, tako da njih redovito pratim. Crna Gora sa Gojkovićem radi odličan posao, kompenzirali su realno slabiju ekipu od nekih reprezentacija koje nisu ušle u polufinale, sa velikom željom i agresivnošću, te eto na kraju potpuno zaslužno i nama uzeli medalju. Najveća zamjerka na organizaciju ide definitivno na oduzimanje novinarskih akreditacija ekipi sa portala "Total Waterpolo" zbog tekstova gdje se kritizira samovolja vrhuške LEN-a. Potpuno podržavam sve daljnje kritike u svrhu čišćenja ovog sporta od prljavština.

**Danče.hr: Komentar na igru i plasman Hrvatske. Imaš li još neke omiljene reprezentacije, ili neke koje ti se manje sviđaju?**

**Igor:** Ponovno u polufinalu, što ipak nije kompletni neuspjeh. Izgubljeno polufinale od Španjolaca identično kao i u Koreji, vrhunska M zona koju nismo imali ideje kako probiti i neravnomjerno raspoređena minutaža našim igračima rezultirala je porazom. O utakmici za broncu nemam puno komentara, osim čestitati Crnogorcima.

Kao što sam već rekao, jako mi se sviđa Španjolska, brz i tečan vaterpolo sa jako puno kretnje u obrani i napadu, vođom Perroneom, uskoro najboljim na svijetu Munnarizom, Granadosom, Sanahujom...

**Danče.hr: Ove godine je Olimpijada pa nas očekuje i još jedan dance.hr fantasy. Učestvovat ćeš pretpostavljam? Sada su očekivanja ali i obaveze sigurno porasli? A i draft ćeš morati sam :)**

**Igor:** Nadam se da sam zaslužio ulaz za ljetni turnir, ako ne bude nepredviđenih poteškoća, sigurno sudjelujem. Za draft ću se pripremati mjesecima da ne razočaram :)

**Danče.hr:** Dance.hr najavljuje i aplikaciju do OI, misliš li da bi vaterpolski fantasy mogao steći nekakvu popularnost? Barem u ovim „vaterpolskim državama“ ali i šire, zašto da ne?

**Igor:** Jedva čekam vidjeti kako će to ispasti, definitivno će zaživjeti u “vaterpolskim državama”. A i olakšati će život našem statističaru, mojoj sivoj eminenciji, Gljivu.

**Danče.hr:** Kakve su ti prognoze što se olimpijskoga turnira tiče? Mislim na zbivanja u bazenu.

**Igor:** Španjolci prvi favoriti, za našu reprezentaciju ovisi o tome koja postava ide na turnir.

**Danče.hr:** Još jednom čestitke i hvala na razgovoru. Ako imaš još nešto dodat da te nisam pitao, nekakva poruka za kraj?

**Igor:** Hvala na čestitkama, poruka svim Fantasystima je da se vidimo na ljeto, kada ćete se morati dobro potruditi vratiti pehar :)